
Харківський технологічний ліцей № 9  

Харківської міської ради  

Харківської області 

 

НАКАЗ 
 

16.05.2022                 № 6-в  

 

Про запобігання всім видам дитячого  

травматизму серед учнів ліцею  

у літній період 2022 року 
 

На підставі п.4.1.16. Положення про Управління освіти адміністрації 

Київського району Харківської міської ради, затвердженого рішенням 1 сесії 

Харківської міської ради 8 скликання від 09.12.2020 № 7/20 «Про 

затвердження положень виконавчих органів Харківської міської ради 8 

скликання», на виконання наказу Департаменту освіти Харківської міської 

ради від 12.05.2022 № 45 «Про запобігання всім видам дитячого травматизму 

серед здобувачів освіти закладів освіти м. Харкова у літній період 2022 року»,  

наказу Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської 

ради від 18.01.2022 № 32 «Про підсумки профілактичної роботи з питань 

запобігання всім видам дитячого травматизму у закладах освіти Київського 

району м. Харкова у 2021 році та про завдання на 2022 рік», забезпечуючи 

реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства, з метою 

запобігання випадкам дитячого травматизму у літній період 2022 року питань 

запобігання всім видам дитячого травматизму у закладах освіти Київського 

району м. Харкова у 2021 році та про завдання на 2022 рік», забезпечуючи 

реалізацію державної політики в галузі охорони дитинства, наказу Управління 

освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради від 13.05.2022 

№ 5-в, з метою запобігання випадкам дитячого травматизму у літній період 

2022 року 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з виховної роботи Данко О.М.: 

1.1. Забезпечити неухильне виконання нормативних документів з питань 

запобігання всім видам дитячого травматизму та обліку нещасних випадків, 

що стались з учнями ліцею. 

                                                                                                       До 01.09.2022 
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1.2. Організувати проведення інформаційно-просвітницької роботи для 

підвищення рівня обізнаності здобувачів освіти про небезпеку мін та 

вибухонебезпечних предметів, навчання базовим правилам безпечної 

поведінки у разі їх виявлення. 

                                                                               Травень - червень 2022 року 

1.3. Забезпечити організацію проведення інструктажів з учасниками 

освітнього процесу з усіх питань безпеки життєдіяльності, у тому числі і з 

використанням технологій дистанційного навчання (при необхідності) з 

подальшою реєстрацією їх у відповідних журналах. 

                                                                           До 03.06.2022 

1.4. Про всі випадки дитячого травматизму з учнями та вихованцями негайно 

повідомляти Управління освіти адміністрації Київського району Харківської 

міської ради і письмово в порядку, визначеному наказом Департаменту освіти 

Харківської міської ради від 15.05.2008 No 81 «Про загальний порядок 

профілактичної роботи з питань запобігання всім видам дитячого травматизму 

та порядок обліку нещасних випадків у навчальних закладах м. Харкова ». 

                                                                                За необхідністю 

1.5.  Розмістити на веб-сайті ліцею алгоритм дій,  пам’ятки та правила 

поводження у надзвичайних ситуаціях, телефони рятувальних та аварійних 

служб, памꞌятки щодо дотримання правил безпечної поведінки з 

вибухонебезпечними предметами і речовинами, легкозаймистими, токсичними 

матеріалами, на воді, отруйними рослинами і грибами, дотримання пожежної 

та електробезпеки, правил дорожнього руху тощо. 

                                                                                                         До 20.05.2022 

2. Класним керівникам 1-11 класів: 

2.1. Забезпечити проведення додаткових бесід з учнями з питань безпеки 

дорожнього руху, пожежної безпеки, мінної безпеки, правил користування 

газовими та електроприладами, поведінки на водоймищах, з 

вибухонебезпечними предметами і речовинами, отруйними рослинами і 

грибами (з використанням технологій дистанційного навчання).  

До 03.06.2022  



3 

 

 

2.2. Активізувати роботу з батьківською громадськістю з питань дотримання 

правил безпечної поведінки в умовах воєнного стану, необхідності контролю 

за переміщенням дітей. 

                                                                                      Травень - червень 2022 року 

3. Учителю інформатики Злуніциній Г.В.  розмістити цей наказ на сайті ліцею. 

                                                                                                      До 16.05.2022 

4. Контроль за виконанням  даного  наказу залишаю за собою. 

  

Директор                 оригінал підписано                          Т.В.Калашник 

  

 

 

 

  

                  

З наказом Харківського технологічного ліцею № 9 Харківської міської 

ради Харківської області від 16.05.2022 № 6-в  «Про запобігання випадкам 

дитячого травматизму серед учнів ліцею у літній період 2022 року»  

ознайомлені: 

 

Антонова В.Д.              Полянська С.М. 

Головко О.В.                Рибникова Г.В.                      

Гордєєва Л.М              Тарасенко І.В. 

Данко О.М.                    Тихонова Л.В.                                

 Злуніцина Г.В.             Хорт Г.С.                                            

 Кузенко Г.В.                Хотюн М.К.                                                    

 Мельник О.Ю.             Штих Л.В.                                      

 Назаренко Ю.О.          Щербань О.І.                                      

 Налесник Н.О.             Ярова Д.В.                              

  Олім Д.Ю.                  Ясенова О.В. 


